



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Лечение ветеранов следствия на знаменитом курорте Соль-Илецк



Соль-Илецк расположен на границе России и Казахстана. Это уникальный район по природным ресурсам в зоне степной и песчаных пустынь. В нем находятся известные соленые озера, близкие по составу со знаменитым Мертвым морем. Самое известное озеро – Развал, вода в котором, настолько соленая, что позволяет лежать на ее поверхности. Сухой и жаркий климат делает Соль-Илецк уникальным бальнеологическим курортом.



История освоения лечебных грязей, каменной соли и других ресурсов Соль-Илецких озер насчитывают уже не одно столетие. Согласно традиции в эти уникальные места с июня месяца начинается «народный – малый хадж» мусульман России. Ежегодно в третью субботу июня приносится жертвоприношение на горе Туз-Тубе. Каждую первую субботу июня русская православная церковь, в сопровождении церковного хора освещает озера.

Российский Император Александр III в благодарность за лечебный дар, издал Указ о создании в 1988 году лечебно-оздоровительной зоны в городе Соль-Илецке.

В настоящее время Соль-Илецк входит в состав восемнадцати уникальных курортов России, наряду с Башкирским Янгау-Тау, кавказскими минеральными водами, курортами Анапы и другими.

Руководство Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области оказало содействие в организации лечения ветеранов следствия на этом курорте.

Председатель Совета ветеранов Иванов О.В. встретился с главным врачом областной Соль-Илецкой больницы восстановительного лечения, кандидатом медицинских наук Абдрахмановым Алексеем Равильевичем.



Было отмечено, что наряду с общеукрепляющими процедурами на курорте успешно лечатся кожные заболевания, болезни костно-мышечной и нервной системы, а также многие другие недуги.

При лечении широко применяется грязелечение, сканирующая лазеротерапия, аэрокриотерапия, нормобарическая гипокситерапия, внутритканевая электростимуляция, гирудотерапия и многие другие современные методы лечения.

По результатам встречи было принято решение о прохождении регулярного и бесплатного лечения всех ветеранов следствия на курорте.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

16 Января 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876942/item/876960/folder/1048783>